

Szkolatábor Gödöllőn

Első ízben rendeztünk szkolatábort több templomi énekhar résztvételével. Tudjuk, hogy Budapest-szerte sok amatőr kórus szolgál templomokban, s ők mint énekes közösségek évről-évre járnak nyaranta táborozni, mégis, ilyen „együttes” szkolatábor tudtunkkal még nem volt. Valójában e gödöllői egyhetes együttlétet a zsámbéki liturgikus tanfolyam „kistestvérének” nevezhetnénk. Zsámbék inkább elméleti továbbképzés felnőtteknek — míg emez kórustábor gyerekeknek, fiataloknak, felnőtteknek egyaránt. Fontosnak tartjuk, hogy azok, akik hétről-hétre énekes liturgikus szolgálatot teljesítenek Budapest, sőt az ország különböző templomaiban, tudjanak egymásról, ismerjék meg egymás munkáját, és így érezzék meg, hogy nem egy elszigetelt kis csapat tagjai, hanem egy nagyobb, funkcióját tekintve egységes közösség kicsiny részei. Kísérleti táborunk a vártnál sokkal jobbra sikeredett. Bár a tervezettnél kevesebben voltunk — a szervezés első hónapjaiban 5–6 szkola jelentkezett, összesen mintegy 100 fővel — a jelenlevő 30–40 ember valóban a világtól elvonulva egy másik, szeretetteljes világot teremtve maga körül végezte a liturgiát, vett részt istentiszteleteken. A Premontrei Rend látott minket vendégül gimnáziumában és rendházában Gödöllőn. Kitűnő házigazdák és nagyszerű szervezők. A napirendünk szoros volt: a 7 órás ébresztő után fél 8-kor laudest mondtunk a rend templomában. A reggeli után 9-től 12-ig kóruspróbát tartottunk, ahol a Magyar Egyházzenei Társaság kiadványaiból tanultunk tételeket, vagy készültünk az istentiszteletekre, illetve néhány többszólamú motettát is próbáltunk. A délután szabad volt. Néha strandoltunk, egyszer kirándultunk Máriabesnyőre, megtekintettük a kegytemplomot, a fennmaradó időben pedig a „Jézus Krisztus pokoljárása” című veretes misztériumdramát próbáltuk meg színre vinni Adorján testvér rendezésében, melyet a tábori „Ki mit tud”-on nagy sikerrel elő is adtunk. Vesperás és szentmise után esténként elsétáltunk a közeli rendi temetőbe, ahol Balogh Piusz atya mondott néhány szót mintegy lezárva a liturgikus napot. Egyik éjjel matutinumot végeztünk Szent Bertalan apostol tiszteletére, az utolsó este pedig táncház és tábortűz volt a program.

A résztvevő szkolák a következők voltak:

Csepeli Jézus Szíve Plébánia Szkolája — Várföldi László és Kovács György

Alsó-Krisztinavárosi Szkola — Kocsis Csaba

Budafoki Szent Lipót Szkola — Molnár Johanna

Ezenkívül szerzetesek, szerzetesnővérek, szülők, ismerősök, barátok, akik nagyon sokat segítettek, hogy a gyerekek jól érezzék magukat. Jövő nyárra is tervezünk szkolatábort, jelentkezni lehet a szervezőkön vagy a Magyar Egyházzenei Társaságon keresztül.

Kocsis Csaba